



# 搭建交流平台 促进互信共赢

## 市银行业债权人委员会举行协议签订仪式



图为签约现场

信阳消息(记者 买祥发 赵天)5月12日上午,信阳银监分局联合市银行业协会组织举行债权人委员会协议签订。推行债权人委员会制度是保护银行业机构债权,促进银企互信共赢的重要举措。目的是构建各银行业机构信息交流和协调一致行动的平台。债权人委员会主要是联合支持优质企业和帮扶困难企业,有序退出僵尸企业,有利于防范化解金融风险,提升支持实体经济质效。

银监分局对债权人委员会制度实施工作高度重视,列

为2016年重点工作之一,下发实施通知,明确债权人委员会的组建范围、时间要求、组建程序、主要职责、工作机制和组织保障。全市22家银行业机构负责人签订《债权人委员会公约》,并针对首批28家银行客户逐户签订《债权人委员会协议》,共签署债权人协议134户次,涉及贷款余额127.56亿元,占全市银行业对公贷款余额的16.15%。其中,28家银行客户几乎涵盖了全市所有“在3家以上(含)银行业机构进行债务融资且债务规模在1亿元及以上的银行

客户”。公约和协议签订后,市银监分局相关负责人对全市银行业债权人委员会后续工作进行了安排部署。

此次签约标志着债权人委员会制度在市银行业全面实施。在经济金融新常态形势下,债权人委员会制度的实施,有利于加强全市银行间的信息沟通,破解担保圈和关联授信等风险隐患,打击恶意逃废银行债务等行为,稳定企业贷款和发展的信心;推动债权银行精准发力、分类施策,改善金融生态环境,有效推进我市经济健康发展。

## 第二届中国设计星信阳站选拔赛 火热开启

### 谁将是下一个设计新星?

信阳消息(记者 买祥发)5月16日下午,第二届创意源中国设计星信阳站选拔赛正式开赛。我市多家室内设计室、装饰公司及个人独立设计室的优秀设计师们参加了比赛。大赛最终角逐出全市十强。主办方信阳新中源表示,他们将继续为选手们做好服务,支持鼓励十强选手争取地区冠军。

选拔赛上,选手们结合自己在工作中的经历和做过的案例,精彩讲述自己作为设计师的心路历程。设计师们以“久红东方”“月亮宫”“有爱才有家”等题目,生动讲述了作为设计师的感想。台上的选手激情讲述,台下的顾问导师、执行导师还有嘉宾导师,则专注地对每一场选手阐述进行打分点评。参加比赛的选手年龄要求

出生于1984年以后,因此赛场上也基本成了年轻人的主场,非常符合“年轻来战”的选拔口号。赛后,导师们还给选手们作了专题演讲,引得选手们阵阵好评。此次获得十强的选手,同时也得到了新中源托斯卡纳的两万元产品应用大礼包。

据了解,中国设计星选拔赛自启动以来,在行业上颇有开创性,以设计师“真人秀”的形式对作品进行同台PK,坚持“向专业致敬”的理念。活动是新中源陶瓷与广州国际设计周合力发起的“中国设计全球推广计划”的核心内容。比赛一般在区域海选的基础上举办晋级赛,最后各区域胜出的选手参加全国总竞选。总竞选预计在明年12月于广州设计周举行。

## 学会理财 不当“月光族”

一年一度的大学生毕业季即将来临,高校毕业生就要告别校园踏入社会,能应聘到自己心仪的企业就职,华丽开启职场生涯固然是好事儿,可伴随而来的是不小的生活压力,买房、买车……要想实现这些目标,除了努力工作,还要有合理的理财计划。如何学好理财不做“月光族”,来听听专业人士的建议。

### 要对“我有多少钱”心里有底

刚毕业的大学生生活需求很多,但是工资水平有限,每月工资多少、消费多少,要把这笔账算清楚,最好能每天记账。如果对资金没有规划,很可能沦为“月光族”,甚至入不敷出。建议广大毕业生,不管收入多少,首先要对“我有多少钱”心里有底,对自己当前的工资收入水平和支出情况了解清楚。

### 多掂量“我的工资如何分配”

对于刚毕业的大学生而言,挥霍无度是大忌,每月要适当储蓄,合理分配,拿出工资的三分之一或者一半存起

来。存款额度应根据自己每月的消费支出决定,不能盲从或操之过急,资本的积累是一个过程,贵在坚持。另外,想理财,前期的资本积累尤为重要,比如月工资3000元,吃住行花费2000元,剩下1000元就可以存起来,用于购买货币基金、进行黄金定投等。

### 要清楚“我能承受多高的投资风险”

对于刚工作的大学生而言,显然承受不了高风险的理财产品,而且受资金的限制,追求高风险高收益的理财产品显然也不现实,这个时候就要清楚自己的资金抗风险能力。另外,要对自身的理财风险承受能力进行预估,凡事量力而行,具体可从自己资金的来源、可支配的现金、支出情况、收入稳定程度及存款的额度等方面综合评估自身的理财风险承受能力,尽量以低风险的投资为主。

### “我的理财规划”不能将就

有规划才有效率,才能按部就班去执行和实现。大学毕业生应该为自己制订一个长

期的理财规划,且理财规划不能将就。因此,专业人士建议,个人理财规划要现实有效,要与自己的职业发展目标一致,要风险可控,最好有具体的量化指标,与最近的需求相挂钩,如买房、买车、结婚等。根据这些需求提前计算出可投资的金额及实现目标的金额,做到心里有数,这样就给了自己一个科学、合理的奋斗空间。

(雨露)



## 这些措施帮你保护好银行卡

芯片卡正在逐步取代磁条卡,芯片卡在硬件技术上弥补了哪些缺陷?建行河南省分行的专家介绍,传统银行卡磁条技术相对简单,磁条信息易被复制,通过使用磁条信息盗录装置复制银行卡磁道信息,通过针孔摄像头在自助机终端上偷录持卡人密码就可以伪造磁条银行卡,从而给持卡人和发卡机构造成较大损失。

“采用芯片技术能有效防范这类情况的发生。”专家说,金融IC卡的芯片实现了硬件升级,具有独立运算、加解密和存储能力,安全性能更高。同时,卡片与读卡器之间采用加密的数据通信方式交换数据,保障了卡片的防伪性及交易的安全性,可为客户提供更安全的交易环境。

当持卡人一旦发现账户资金有异常变动,应在第一时间申请口头挂失,挂失可通过客服电话或网上银行

等电子渠道办理。

“持卡人办过挂失手续后,应及时到发卡网点查询情况,发卡网点将协助客户查询,确认资金被盗的情况,发卡网点将协助根据不同交易渠道处理机制尽力拦截资金,客户应同时向公安机关报案。”

除此之外,专家还建议说,不准再使用的借记卡建议要到发卡银行办理销户手续,如银行不回收废卡的,客户应自行对磁条剪切处理,如是芯片卡应破坏芯片后再丢弃。

目前各金融机构正在开展打击银行卡非法买卖专项行动,由人民银行、银监局、公安厅、工商局等机构共同组织推动,金融机构正配合公安机关做好非法买卖身份证件及银行卡等案件的协查工作。

(徐曼丽 杜红升)



建行理财工作室——您身边的理财专家  
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955